

1915 december hó 30-án este 8 óra 30 percre  
átvettem Szapsz M. Abonyi

# DEBRECZEN

**Előfizetési ár szétküldéssel:**  
**HELYBEN:**  
Egy óra 1 korona  
Negyedévre 3  
Egyes szám ára 4 fill.  
**VIDÉKEN:**  
Egy óra 1 K 50 f.  
Negyedévre 4 K 50 f.  
Egyes szám ára 6 fill.

**Negyvenhetedik évfolyam.**  
**184-ik szám.**  
**Péntek, 1915 december 31.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
**DEBRECZEN,**  
Garabos-utca 7. szám. Telefon 412.  
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

## Megindul a támadás Szaloniki ellen.

### Az antant démarsa Romániában.



#### Az oroszok óriási vesztesége.

**Összeomlottak támadásaik puska- és ágyulüzünkben.**

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A besszarábiai határon az ellenség megismételte erős tüzérségi tüzellel bevezetett támadását. Az előző naphoz hasonló módon támadó oszlopai **mindenütt, helyenkint közvetlenül akadályaink előtt, összeomlottak puska- és ágyutüzünkben. Az oroszok vesztesége nagy.**

Burkanowtól keletre erősebb orosz csapatok elől néhány biztosító osztagot főállásunkhoz közelebb vontuk vissza.

Wolhíniában helyenkint ágyuharc volt. Höfer. (M.-e. s.-o.)

#### Meghiusult olasz támadások.

**Kézigránát és aknavető harcok a tenger-melléki harcvezető vonalon.**

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A déli és délkeleti tiroli fronton tegnap is tartott az olaszok élénkebb tevékenysége. A Sugana-szakaszon, a Monte Carbonile di Lana ellen (Barcotól délkeletre) egy ellenséges támadást **visszautasítottunk; ugyancsak meghiusultak az ellenségnek éjjeli vállalkozásai a Col di Lana vidékén.**

A tenger-melléki harcvezető vonalon több helyen ágyu, kézigránát és aknavető harcok voltak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

#### Német sikerek a nyugati harctéren

**Visszavert francia támadások. Lelőtt angol repülőgépek.**

A német nagy főhadiszállás jelenti: Ellenséges monitorok ismét bombázták Westendet; ez alkalommal minden eredmény nélkül.

A tegnap jelentett ellenséges előretörés a Hirschsteinen, **már tüzünkben összeomlott.** Este a franciák kétszer meg-

támadták az általunk visszahódított állásokat a Hartmannsweilerkopfon; helyenkint **mindenütt azonnal ismét elűztük.** A másik támadás után egyes árokreszekért megindult harc még folyik. Hadifoglyokban a franciák eddig 5 tisztet és több mint 200 főnyi legénységet **vesztettek.**

Az angolok tegnap **két repülőgépet vesztettek.** Az egyiket Lenstől északkeletre ágyúink tüze leszállásra kényszerítette; a másikat, egy nagy harci repülőgépet légi harcban lőttünk le. 27-én még egy angol repülőgép égett el Lillétől nyugatra. (Min.-eln. s.-oszt.)

#### Nikita nem menekült el.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Havas-ügynökség cettinjei jelentés alapján **megcáfolja azt a hírt, hogy a montenegrói királyi család Olaszországba menekült.**

#### Megindul a támadás Szaloniki ellen

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Milanoba érkezett hírek szerint a **Szaloniki elleni támadás igen gyorsan meg fog történni, s ebben török csapatok is részt vesznek.**

#### Szkutaria bombáztuk.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Stefani-ügynökség jelenti, hogy egy osztrák-magyar aeroplán három bombát vetett le Szkutarira, melyek szerb menekülteket öltek meg.

#### Átcsoportosítják a francia hadsereget.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A „Tyd“ párisi munkatársa jelenti, hogy a szövetségesek legutóbbi párisi tanácskozása alkalmával az egész francia haderő **ujjonnan való átcsoportosítását is elhatározták.** Joffre erre vonatkozólag kész tervekkel állt elő. — Az

átcsoportosítás munkájával, hír szerint január közepe táján végeznek és ezért addig nagyobb harcok a nyugati fronton nem is várhatók. Ha közben-közben a franciák mégis támadólag lépnek fel, úgy ezzel azt a célt szolgálják, hogy a csapatelőléseket zavartalanul folyhasanak le.

#### A németek harcai az oroszokkal.

**Megsemmisített tábori őrség.**

A német nagy főhadiszállás jelenti: A tengerpart mentén, Raggasemnél, Tukkumtói északkeletre egy erős orosz osztag előretörése **meghiusult.**

Pinsktől délre **rajtaütöttünk egy orosz tábori őrsőn és megsemmisítettük.** (Min.-eln. s.-oszt.)

#### Az antant démarsa Romániában.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Román ellenzéki körökben azt a hírt kolportálják, hogy legközelebb ismét várható **a négyes szövetség energikus lépése a román kormánynál** Románi álláspontjára vonatkozólag. Erre a lépésre a központi hatalmakkal kötött terményeladási szerződés ad alkalmat.

A kormányhoz közelálló körök hangoztatják, hogy a négyes-szövetségnek semmi oka, jobban mondva semmi joga nincsen Romániától újabb felvilágosításokat kérni, mert Románia álláspontjával a négyes-szövetség éppen úgy tisztában van ma, mint ahogy lehet az esetleges újabb démars után. Azok a körök, amelyek ezt a hírt kolportálják, arra számítanak, hogy a négyes-szövetség újabb fellépése változhat a kormány szilárd politikáján.

#### Nagy forrongás Kinában a császárság visszaállítása miatt.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A yunnani katonai kormányzó proklamációt bocsátott ki, amelyben Yunnan függetlenségét fejté ki. Eszerint Juan-

sikkai esküjét, amelyet mint elnök tett, megtörte és annak a felhívásnak, hogy a köztársaságot állítsa helyre, nem tett eleget. Számos csapaterősítéseket északról délre szállítanak.

## Nincs a kerek világnak

egyetlenegy pontja sem, amely nemzetközi megállapodás alapján oly abszolút semleges, sőt oly abszolút sérthetetlen volna, mint a Suez-csatorna. A csatornán keresztül ugy béke, mint háboru idején, minden kereskedelmi és hadihajó — lobogókülönbség nélkül — szabadon közlekedhetik, s annyira abszolút semleges terület, hogy a csatornában, s a csatornától hatodfél kilométer távolságra még a háboruban álló felek sem támadhatják meg egymást. Vagyis: a csatornában egy angol hadihajó például egy ujjal sem nyulhat német vagy török hajóhoz — és vice versa.

Ez a csatornabeli abszolút semlegesség odáig van nyújtva, hogy ha például egy hadihajó üldöz egy kereskedelmi hajót, s ez menekül a csatornából: a hadihajó a csatornából csatornából csak 24 óra múlva üldözheti, s amíg a 24 óra le nem telik: a hadihajónak a csatornából, vagy a csatorna torkolatánál levő kikötőkből: Port-Szaidból és Suezből eltávozni nem szabad. — Igaz, hogy viszont 24 órán túl a hadihajók sem tartózkodnak a csatornában, vagy a csatorna bejáratánál levő kikötőkben, s ekkor is csak élelmiszerekkel láthatják el magukat.

Igy a csatornában nemcsak minden ellenségeskedés szerződészerűleg van tiltva, de még az is meg van tiltva, hogy ott a védelem vagy a támadás céljait szolgáló erődírművek emeltessenek, s egyáltalában a csatorna szabad és korlátlan használatát egy államnak sem áll a jogában bármiképen is megnehezíteni, akadályozni, vagy pláne blokirózni.

A Suez-csatornának ezt az abszolút semlegességét 1888-ban, Konstantinápolyban, nemzetközi kongresszus állapította meg, s az egyezményt aláírták: Angolország, Franciaország, Németország, Ausztria és Magyarország, Oroszország, Törökország, Olaszország, Spanyolország, Görögország, Belgium, Dánia, Svéd és Norvégia, Hollandia, Portugália, sőt még Kína és Japánország is. Ezt a nemzetközi egyezményt a magyar törvényhozás az 1889: XX. törvényekkel iktatta törvénybe.

A csatornának ezt a nemzetközi egyezmény által biztosított abszolút sérthetőségét és szabadságát Angolország 1904-ben, a francia marokkói affér alkalmával még külön is garantálta, s most mégis mit látunk?

Látjuk azt, hogy a háboru kitörésekor a hamburgi és a brémai hajóstársaságoknak 18 nagyobb hajóját Anglia a csatornában nyomban elkobozta, azóta pedig minden semleges hajót megállít, átkutat, s a Suez-csatornát, a mely az egész világ közlekedési kulturája számára van főtartva, teljesen úgy kezeli, mintha az az angol állam területe és magánvagyonna volna. Ezenkívül a csatorna partjain erődítéseket, védőműveket emel, a parti községeket vá rakká alakítja át, alagutakkal és vasutakkal köti össze, a csatornában aknákat rak le, a csatorna bejáratánál hajókat súlyoszt el, a forgalom elől elzárja, s magát a csatornát messzehordó ágyukkal ellátott hadihajókkal rakja meg.

A csatorna abszolút semlegessége tekintetében az ne tévesszen meg senkit, hogy a

csatornát eredetileg egy francia részvénytársaság építtette, s mivel Suez területileg Egyiptomhoz, illetve Törökországhoz tartozott: a terület használatáért a részvények felét az egyiptomi khedive kapta meg. — Az eladósodott Ismail khedivétől 1875-ben a részvényeket Anglia szerezte meg, s ma már az összes részvények Anglia birtokában vannak. Ez Angliának csak annyi jogot ad, hogy az átkelő hajóktól a csatornadíjakat szedhesse, amely 1912-ben 5400 hajó után 123 millió koronát tett ki, de a részvények tulajdonjoga a csatornára vonatkozó nemzetközi egyezményt, s így a csatorna abszolút semlegességét semmi tekintetben nem alterálja.

Anglia lábball tiporja a szuezi egyezményt, s ebből nemcsak a háboruszkodó, de különösen a semleges államoknak kell levonni azt a tanulságot, hogy a Suez-csatornát Angliától el kell venni, területét vissza kell adni Törökországnak, s úgy kell fölötte örködni, mint a Dardanella-szerződésen.

Kalmár Antal dr.

## Szabadiábra helyezték

a 80,000 koronás ékszerlopás gyanúsítottjait.

Három város rendőrségét meglehetősen hosszú ideig foglalkoztatta az a szenzációs, nyolcvanezer koronás vasuti ékszerlopás, a mely az érmihályfalva—nagyváradi vonalon Myerhof Rezső budapesti ékszerész kárára történt.

Ez a bűnügy keresztül ment a buzgó tetteskeresés minden frázisán, csendőrségek, keresték a tolvaj nyomát, a dologba befolyt az államrendőrség is. Nagyváradról detektív jött Debrecenbe, Debrecenből rendőrtisztek utaztak Nagyváradra, hoztak magukkal három gyanúsítottat abból a százhusz vasutaaból, a kiket Debrecenben hallgattak ki, itt aztán három napig éjjel-nappal tartott a három emher kihallgatása és végül gzdátlan maradt az az ötezer korona, amelyet Mayerhoi Rezső a tettes fejére tűzött.

Ismeretes, hogy a nyolcvanezer koronás ékszerlopás ügyében Dienes nagyváradi detektív Debrecenbe jött és itt Pethő rendőrfogalmazóval együtt fáradozott az ékszeroltvaj kézrekerítésén.

A rendőrség által talált nyomok, amelyekben a államrendőrség egy jeles tisztviselője: Pinter fogalmazó is haladt, olyan biztonssággal vezettek egy irányba, hogy kivéve a gyanúsítottak állhatatos tagadását, a Dienes—Pethő—Pintér feltevés teljesen igazoltnak látszott.

Mikor aztán Vedresábrányból Nagyváradra vittek a gyanúsítottakat és itt megkezdődött a kihallgatás, a nyomozt szállai egyre széjelebb foszlottak, a vasutas szakadatlanul tagadt és nem skadt egyetlen súlyosabb bizonyíték sem, amely tettességüket kétségtelessé tehetné volna.

A rendőrség átadta a vasutasokat a király ügyészségnek, majd Pinter államrendőrségi fogalmazó tett még egy kísérletet, Vedresábrányban szembesítésekkel találjon támpontot a nyomozás számára, de ez a kísérlet is meddő maradt.

Az érmihályfalva—nagyváradi vasuti ékszerlopás gyanúsítottjait most hallgatta ki

Kolb Géza törvényszéki vizsgálóbíró s mint-hogy nem látott elég alapot fogvatartásukra — szabadon bocsátotta őket.

Egy, esetleg két utcai  
butorozott szoba  
kiadó  
Darabos-utca 7. sz.

Nyilvános nyugtázás  
a siketnémák karácsonyfájára beérkezett  
adományokról.

Debreczen szab. kir. városunk szin-vonalon álló társadalmi és kulturális életével járult hozzá az év folyamán a városi intézet növendékei karácsonyi adományainak gyűjtéséhez.

Az e célra befolyt adományokból a következőkben nyugtázzuk:

Kovács József nyug. polgármester, Domahidy Elemérné 10, Falk Ármán és 10, Első debr. gőz-szappangyár Seszt. Bardócz és Társa 2, Alföldi Takarékpén. 30, Medgyaszay Sándor 6, Debreczeni Köcsös Segélyző Egylet 10, Korona gőzkenyér-gyár 20, dr. Láng Sándor 4, Láng Endre 2, Debreczeni Lajos 10, dr. Magoss Györgyné 4, özv. Fiskh Ignácné 2, Fonciere pesti bizt. int. főügynöksége 2, Trigarszky Emil 3, Szöllösi Ferencné 5, Tóth Gyula 5, Haas Fülöp és Fiai 5, Mihalovits Jenő 10, Kontsek Géza 20, dr. Engel Ignác 10, dr. Czákó Zsigmond 10, Bruckner N. 7, May Andor 5, Munkácsy István 2 korona, Pollák Ignác 30 fillér, Turai Farkas 4 kor., Magyar Általános Hitelbank 6 korona, Somossy László 11 m. fiannel, Aczél Henrik 20 irón, 10 notesz, 8 képeskönyv, dr. Balkanyi Miklósné 3 kosár alma, 2 kosár dió, Czobor Károlyné különféle sütemény, Kontsek Kornél 2 sapka, 5 Könyves Tóth Antal 100 csiga, istvá malom 25 kgr. liszt, özv. Gácsér 30 drb tojás, 2 és fél kgr. barackir, Salamon 100 cukorka, 50 gyertya, 36 cs. szóró, 100 levéldapir és boríték, Mentze Henrik játékszerek.

Fogadják kegyes adományaikért a nemesszív emberbarátok ez uttal is a Siketnémákat Gyámoló Egyesület leghálásabbs köszönetét.



Tüdőbetegek Sanatorium Aflenz  
Dr. Hofacker (830) Steierország Prospektus

# HIREK.

— **A király ajándéka.** Ófelsége 500 koronával és művészi kidolgozású Magyarországi címerével ékesített ezüstóráva ajándékozta meg Szabó Márton kolozskari földműves akinek nyolc fia küzd a harctéren. Két év közöttük orosz fogságba jutott. Hankó Veress Károly főszolgabíró — mint Kolozsvárról jelentik — az egész község jelenlétében ünnepélyesen nyújtotta át Szabó Márton gazdának a király ajándékát.

— **A legkisebb de'** Ernő, a debreceni 39. ródja, a legutóbbi isztilántól megsebesránáttal 80 olasz t jött. Nagy ezüst a kitüntetett kősig alig akarták t

— **Sz** hazaárulá' tnap i formos szees sői te' **monstre** ntik, hogy tárgyalást a amelyben ősz- kezték. Formosa sszeesküvést szót- élja, hogy lapántól a formosai köztár- rdekében nem riadtak n, hogy a japán császári az 1413 vadlott közül

— **Ününk a katonáknak?** A Had- al földi a harc éri katonák pót- készítésében büszkődő nagy- hogy érmelegítő és térdmelegi- sését egyelőre mellőzni sziveskedjek, en cikkekkel katonáink már bőven ak látva, hanem inkább harisnyák és avédők készítésével foglalkozzék, mert kakra lenne most legnagyobb szükség.

— **Mint a mágnes,** úgy vonzotta maga köré Tolnai Világlexikona eddig megjelent 5 kötetével e nagyközönség hatalmas táborát akik elé a tudományok, a művelődésnek olyan utját tárta, amely nem száraz, lexikális leírásokkal, hanem szakszerű oktatása a szépirodalom vonzó nyelven, regény, módjár- hető értékes cikkekben van megírva. van közvetlenül, m nemcsa-

gitva. A ... záció tötet is felülmúlja. Tolnai Világapj ... értékes művel gazdagítja ezzel olvasói kör, vtárát, amilyennel még eddig egyetlen lap olvasói sem dicsekedhetnek. E mű bolti ára 20 korona, s az előfizetők és hetivevők mint kedvezmény jutnak hozzá.

— **Grác sötétben.** Grácból jelentik: A hatóságok nemrégiben szigorúan intették a lakosságot, hogy lehetőleg a világítógázzal, mivel azonban ennek nem volt fogadja, most a kormánybiztos szigorú rendelet adott ki hogy súlyos szabadságvesztés terhe mellett tilos magánlakásokban december 29-től kezdve egy gázlámpát többet égetni, fűtési és főzési célokra gázfűtőhelyeket használni, kivéve olyan lakásokban, ahol csak ilyen tűzhely van. Nemszabad este hét órától fogva boltokban, kilenc óra után pedig vendéglőkben gázzal világítani, reklámcélokra és ünnepi

alkalmakra dísztermekben egyáltalán tilos a gázhasználat, csupán kórházakban, kaszárnyákban és tűzoltó lakóházakban lehet gázzal világítani. Azért történt ez, mert az ostraui bányából egyáltalán nem szállítanak szenet Grácia. Egyidejűleg a városi rendőrség köyhírrre tette, hogy január elsejétől fogva a záróza a vendéglőkben esti 11 óra, a kávéházakban félegy és a kávémeréseket este 10 órakor kell bezárni.

— **A haza hősei** a nemzet háláját és szeretetét örök időkre kiérdemelték. Hervadhatatlan érdemeik történelem legragyogóbb lapjaira kerülnek. A hála és szeretet adóját rója le a Pesti Napló e hősökkel és mindazokkal szemben, akik eszükkel a haza önzenen szolgálata- tábaó állottak e minden idők legvéresebb csatájában, amikor a Magyar hősök Albuma cím alatt a hazaszeretet, magyar hősi vitézség és önfeláldozás legszebb lapjait emjékalbumba gyűjti. Ezt a remekművet a „Pesti Napló” minden előfizetője ingyen fogja megkapni. Minden új előfizetőnek is joga lesz e nagyszabású munkára a kiadóhivatalban (Budapest, VI., Vilmos császár-ut 55.) mégtudható feltételek alapján. A Pesti előfizetési ára negy- dévre 8 korona.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Szilvási László g. kat. 62 éves, Nagy Gergely ref. 42 éves, Vojtovics György r. kat. 3 éves, Jele Imre ref. 25 éves, Csontos Róza r. kat. 18 éves, Molnár Józsefné Vigh Juliánna ref. 33 éves, Halasi Juliska ref. 8 éves, Párducz Juliánna g. kat. 14 éves, Szegedi János ref. 20 éves, Merir Margit ref. 23 éves, Jnnger Lajos izr. 13 hónapos, Kiss István ref. 55 éves.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

## Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

— **Írta: Lesueur Dániel.**

131.

ington hercegnő nem úgy tekintette a főt mint leánya vőlegényét. Mióta Maud felszólította, hogy összeköttetésüket megszüntesse, és időt nng djen a megmondolásra, nem látta viszont a herceget és megvolt győződve felőle, hogy Maud sem találkozott vele. Úgy határozta, hogy nagy utat tesz, abban a reményben — s ezt nem ezt nem is titkolta, — hogy ezáltal leánya ér elmi megváltoznak. De azért nem helyezkedett határozottan visszautasító állaspontra. S így Omiroff bizvást jogosan viselkedett így ma este. Miután a hölgyek az angol nagyköveten kívül itt senkit sem ismertek s miután még nem volt jeleu, kénytelenek voltak elfogadni a herceg gavalléros szolgálatait. Carington hercegnő igaz, k sssé unottan és belső bosszúsággal, de Maud viszont azzal a nyugodt elégedettséggel, mint akit jogosan megillet.

Mialatt nagynehezen sikerült két helyet bizosítania számukra a zsinórral elkerített kiváltságok szentélyében, eléggé diszkrét volt ahhoz, hogy nem ült melléjük.

Beszélgetésük alatt azonban Maud módot talált rá hogy egy levélkét csusztasson a kezébe. S most, mialatt karinthiai király, honának nemzeti himnusa hangjai mellett ünnepélyesen bevonult és minden tenkint rajta függött, Omiroff a illatos levélkét egy program lapjai közé rejtve, mohón falta szavakat:

— Drága Borisom, nemsokára édes férjem!

Mama a Japánba utazást holnap reggelre halasztotta. Nincs sok időnk, ugy-e? De mi után ellenségei, az anarchisták, zár alatt vannak, s párbaja sem fog megtörténni, szabaddok vagyunk!

Hallgasson jól meg! Ma este mama és én visszatérünk a Palace hotelbe. Komornáink már elrendezték lakosztályunkat ma éjszakára, míg a főkomornyik a podgyászszal egyenesen a vonathoz ment a szalonkocsi előkészítésére.

Egyik komornám szívvel lélekkel ragaszkodik hozzám. Előkészíti uti ruhám s készen áll arra, hogy a percében, miután a mamának jó éjt kívántam, velem jöjjön. Az ő kíséretében el, az Etöile-térre, ahol maga autójával vár reám.

Egyenesen Brüsszelbe utazunk s egyik belga kútótból holnap Anpiába. Így okosabb mint Boulogneból vagy Calaisból indulni.

Huszonegy, legfeljebb negyvennyolc óra mu'va, Please God! — Férj és feleség leszünk . . . Örökre egyesülve . . . For better aed worse!

Adja jelét, hogy egyetértünk és hogy jól megértetl. Ha m jd magára tekintek, tépje el a programját . . . Szakítsa ketté . . . Ez lesz a jel, hogy jól megértett.

Viszontlításra, szerelmen . . . Viszontlításra, s azután, a többé soha el nem válasra! Maud.

Omiroff e sorokat olvasva, bármennyire igyekezett uralkodni magán, reszketett a felindulástól. Nem mert mozdulni, még tekintetét sem felvetni, abbéli félelmén, hogy elárulja magát. Már látta magát az Etöile-téren, amint autóját felnyitja, hogy a drága teremést beemelje. Büszkeség, szenvedély, kalandvágy dobogtatta meg a szívét.

Most feltekintett és pillantása ialálkozott Maudéval.

Omiroff szive büszkeségtől dobogott. A kezében tartott programot oly mohón szakítottá ketté, hogy szomszédai meglepve tekintették reá. Maud elmosolyodott. Finom arcéle tovatünt széles, fehér rózsákkal ékesíteti kalapja alatt s c ak tökéletes vágású hófehér nyaka latszott elő. A nyak légé hajlása elveszett a drága csipkékben, melyek lágyan pihegtek keblén, s hizelegve simultak hátra a gyöngyvallak hajlása közé.

Omiroff vére lángba borult:

— Az enyém . . . Az enyém . . . Minden az enyém . . . — gondolá.

Fenn a szinpadon ezalatt a vöröses, homályos világításban fantasztikus árnyak imbolgottak a panaszos, elnyújtott zene hangjaira. Mintha óriási skarabeuszok, vagy talán álomalakok lennének. Kigyószeru testükön csillogó kövek szikráztak . . .

Aztán e fantasztikus lények egyszerre valamennyien telegvenesedtek. Karcvu kis testek nyultak fel sárgás karok meredtek elő, kicsiny, kecses kezek különös mámorító gráciával gesztusokat rajzoltak a légbe s kristályos, barbár és mégis édes muzsika hangja csendült fel.

Páris megboszorkányozva nézte a különös kis japán táncosnókat, akik idegenszerű bájukkal ily nagy varázst gyakoroltak.

Majd hirtelen rozsaszín- ény gyult fel, a zene hirtelen más üntembe csapott át, a kis fantomok, mintegy varázsütésre, elenyésztek és görög táncosnók lejtettek a szinpadra,

Zajoson megapolták őket. A misztikus, szinte leiekre nehezedeó arnyékszerű tánc után felderítőleg hatott e nyílt, csupa fény és szin-grácia.

A spanyolok is nagy sikert arattak tüzes szenvedélyes táacukkal.

De az est legnagyobb sikerét méis az oroszok aratták. Először is, mert egészen eredeti táncokat mutattak be. Továbbá előzenekénységből a karinthia király iránt akiről tudtak, hogy nagyon kedveli a szlavokat.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

**Elhasznált  
Autó-pneumatikot**

lehetőleg a 815×105, 820×120, 880×120,  
895×135 és 935×135 méretben a

legmagasabb árban  
vesz a

„PNEUMATIKA“  
gummijavító

Budapest, VI. Szt. László-utca 43.

**Egy üvegezett ajtó**

betéttel jutányos árban eladó. Cím a  
kiadóban.

**Mérlegképes**

hadmentes könyvelőt keresek,

aki perfekt németül, magya-  
rul levelez, elsőrangú rövid  
szövött norinbergi nagykereskedésbe.

Egy idősebb és egy fiatalabb  
hadmentes segéd, rövidáru engros  
üzletben felvétetik. Részletes ajánlatok  
„Állandó“ jellegre a kiadóhivatalba  
küldendők.

**Magyar Remekírók**

55 kötet könyv  
diszkötésben ::

jutányos áron eladó  
**Piac-utca 19.**

hátszóról az udvarban.

Üres pezsgős üvegeket veszek  
waggontételekben : Apel Péter. Arad,  
postafiók 1.

**Kávét**

1 kgr. finom zamatut . . . . . Kor. 21.—  
5 kgr. legfinomabb tea . . . . . Kor. 14.—  
árban szállít bérmentesen

Obernyik és Társa, Fiume.

Babot, Burgonyát,

Káposztát

Sütőtök

bármily mennyiségben vesz elad

ügynökségi iroda. Cím

hivatalában.

**NÉV JEGYEKET**

izléselesen, kifogástalanul  
és jutányos árban készít

**HOROVITZ ZSIGMOND**

**Debreczen**

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.